

В муниципальном этапе республиканских соревнований «Чудо-шашки» и «Белая ладья», состоявшихся в начале этого года, приняли участие учащиеся шести школ района. Победителями шашечного турнира в командных и личных встречах стали ученики Лямбирской школы №1 Риан Рагузин, Владислав Бигильдеев, Адиль Смакаев, Анжела Зайцева, Булат Исякаев, Тимур Сайтов, Игорь Мусатов, Полина Шакирзянова. Первое место заняли также учащиеся Большеелховской и Лямбирской СОШ №2 Кирилл Сапожников и Элина Байбикова. Победителями от Черемішевской, Пензятской школ стали Ильдар Солдатов и Карина Кадикіна. Самый юный участник соревнований Роман Биктяков из Лямбирской школы №2 сумел занять вторые призовые места в командном и личном первенстве. Наиболее активными игроками были учащиеся Лямбирских школ №1 и №2, Пензятской и Черемішевской школ.